Tema. 3akoH ABorazipo. MosisipHbIlI 00BEM I'a30B

Ameodeo Asozadpo

3akon Ag02adpo: B paBHBIX 00bEMAaX Pa3IMYHBIX T'a30B IMPU OJUHAKOBBIX YCIOBHSIX
(TemmepaType U IaBJICHUHN) COIEPIKUTCS OJIMHAKOBOE YUCIIO MOJIeKYIL. (1811 T, UTanbsIHCKMIA
ya€Hblld AMenieo ABOraapo)

Cneocmeus us3 3axkona A602aopo:

1 cneocmeue:

OanHaKOBOE YHCIIO MOJIEKYJ PA3IUYHBIX Ta30B MPU OJIMHAKOBBIX YCIOBHSIX 3aHUMAET
OJIMHAKOBBINA 00BEM.

2 . N
Tak, 6,02 - 10% Mouteky (1 Moutb) 1F060T0 Ta3a u 000 CMECH ra3oB IpH (H.Y.) 3aHEMAaeT 00BEM
paBHbIif 22,4 1.

Taxoii 06vém nHazvieaemcsi MOAAPHLIM 00bEMOM U 0003Hayaemcs Vi

MOJIS[pHI)IfI 00BEM — ITO IMOCTOSTHHAS BEIUYMHA IJid BEOIECTB — I'a30B ITPHU HOPMAJIbHBIX YCIIOBUAX

(1.y.):

Vi =22,4 1/moab
H.y. —2mo

p = lamm (101325
1la)

t=0°C273K)
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1 moan 1 moas 1 moae
224 a 224 a 224 a
4 r 2 44 r

B paBHbIX OOBbEémax pas3fnmMyHbIX rasoe npu
OOMHAKOBLIX YCINOBMAX COOEPXXUTCHA paBHoOe
YMCIO MONMEeKyrn.

1 mons nwboro rasa npu
HOPManbHbLIX YCIOBUAX 3aHMMaeT
o6bém 22,4 n.

OTHOCMTENBLHAA NNOTHOCTL OAHOIO
fasa no Apyromy raly pasHa
OTHOLIEHWIO UX MOSMIAPHLIX MUIn
OTHOCUTENbHLIX MONEeKYNSpHbBIX
macc.

M(O,) 32 v/moae
D, (O,)= DTN
2 M(H,) 2 v/m00n
Ob6uembl OGpasyrowmxcs u
pearupyioLmx rasaos OTHOCATCS
Mexay cobom Kak uernsie Yucna
(OO BEMHBLIE OTHOLLUEHWA Fra230B PaBHbl
KONUYECTBEHHBLIM).

H, + Cl, = 2HCI
1 moas 1 mours 2 Moab

1y 1P = 2V )

@ = = == ====

16

X"M”n b3 Totumeaa et (24)

B3aumocBs13b MOJIIPHON MACChI, MOJISIPHOTO 00BEMa, urciaa ABOragpo U KOJHMUYECTBA BEIIECTBA:
vV=V/Vn=N/Na=m/M

M = pVn

3agaua Nel

Obpaszey: Kaxou o6vem sanumaem 0,2 monv Ny npu n.y.?

aHo: H.y. Pewenne:
V=22, 4 1/mMm0Ib v (N2) =V(Nz) / Vp, cienoBaTensHo
v (N2) = 0,2 MoJ1b V(N2)=v(Ny) - Vp =

=0,2 monb - 22,4 11/ monb = 4,48 i

Otser: V (N2 ) =4,48 1
Haiitu:

V-7

3agaun 1Jisl CAMOCTOSITEIbHOI0 PellleHUs
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Pemmre 3anaun no npuBeAEHHOMY 00pasiy:

1. Kakoti o6vem 3anumarom 5 monv Or npu H.y.?

2. Kakoti 06vem 3anumarom 2,5 monv Hy npu n.y.?
3apaua Ne2

Obpasey: Kaxoe konuuecmeo euwecmea cooepicum 6000poo obvemom 33,6 1 npu H.y.?

JaHo: H.y. Pentenue:

V=22, 4 n/mMmOIb v(H2) =V(N2)/ V=336 /22,4 1jom = 1,5 MOIIB
V (H2) =33,6 1 Otser: v (Hy) = 1,5 Mo

HaiiTu:

v-7?

3agaun 11l CAMOCTOSITEIbHOI0 PellIeHUs

Pemure 3amauu o npuBei€HHOMY 0o0Opasily:

1. Kakoe konuuecmeso eewecmea cooepaicum Kuciopood oovemom 0,224 1 npu n.y.?

2. Kakoe xonuuecmeso eujecmsa cooepaicum yeiekucavlil 2az oovemom 4,48 1 npu n.y.?
3agaya Ne3

Obpasey. Kaxoii 06vem 3aiimym 56 e. eazsa CO npu H.y.?

JaHo: H.y. Pemenue:

V=22, 4 1/™monb v (CO) =V(CO)/ Vp , crienoBaTebHO

m (CO)=56T V(CO)=v(CO) - Vn

Haiitu: HewusBecTHOE KOIMYECTBO BEIIECTBA HAWAEM T10
bopmyre:

V-? v=m/M

M(CO) = Ar(C) + Ar(O) = 12 + 16 = 28 r/moinb
v (CO)=m/M =56 ./ 28 1jom = 2 MOJIb

V (CO)=v(CO) Vi =2 wmonb - 22,4 1/moJb
=448 1

Otset: V (CO ) =448 1

3agaum JJisl CAMOCTOSATEILHOI0 PelleHUs

Pemnre 3amaun no npuBea€HHOMY 00pasIty:
1. Kaxoii o6vem 3atimym 8 2. eaza Oy npu n.y.?

2. Kakoti o6vem 3atimym 64 2. eaza SO; npu H.y.?



